

„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności  
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko”

## Informacja na stronę internetową Zamawiającego

Poznań, dnia 4 lutego 2015 roku

**Dotyczy: Dostawy, montażu, instalacji oraz uruchomienia jednego urządzenia do kontroli bagażu podręcznego pasażerów odlatujących**

**numer referencyjny zamówienia: DRI-PLP/PP/1/2015**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA (1-4)**

Działając w imieniu Zamawiającego - Spółki pod firmą Port Lotniczy Poznań - Ławica Sp. z o.o., przedstawiam poniżej odpowiedzi na pytania zadane przez wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia:

#### **Pytanie nr 1**

Pytanie 1.

W Opisie Przedmiotu Zamówienia, Wymagania dodatkowe, Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z urządzeniem oprogramowania umożliwiającego pobieranie raportów statystycznych.

Obecnie Zamawiający posiada urządzenie dedykowane do kontroli LAG's wraz z wymaganym oprogramowaniem. Czy w wypadku dostarczenia kolejnego urządzenia tego samego producenta Zamawiający zaakceptuje dostarczenie dodatkowej licencji dla nowego urządzenia do oprogramowania służącego do tworzenia raportów?

Czy należy dostarczyć nowe oprogramowanie dedykowane do nowego urządzenia?

W warunkach codziennej pracy operacyjnej wydaje się wygodniejszym dostarczenie dodatkowej licencji. Wtedy w wypadku tworzenia raportów na jednym komputerze dostępne są informacje ze wszystkich urządzeń. Praca nie musi być dublowana.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w każdym przypadku wymaga dostarczenia oprogramowania (pełnej jego wersji).

#### **Pytanie nr 2**

Pytanie 2:

W Opisie Przedmiotu Zamówienia, Wymagania funkcjonalne, Zamawiający wymaga: "Urządzenie powinno, opcjonalnie, umożliwiać indywidualne logowanie każdego z operatorów"

Prosimy o potwierdzenie, że funkcja indywidualnego logowania jest traktowana jako opcja i brak jej nie wyklucza urządzenia z postępowania. Przy odpowiedzi na pytanie prosimy o uwzględnienie specyfiki pracy urządzeń LEADS, gdzie w większości przypadków urządzenia nie są dedykowane do jednej linii kontroli bezpieczeństwa. Kontroli na urządzeniu LEADS mogą dokonywać operatorzy z więcej niż jednej linii. W takim przypadku indywidualne logowanie może utrudniać pracę i wydłużać czas kontroli bezpieczeństwa.

„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko”

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, iż jest to wymóg opcjonalny.

**Pytanie nr 3**

W opisie przedmiotu zamówienia w wymaganiach ogólnych Zamawiający wymaga aby urządzenie powinno „...pracować prawidłowo i móc być przechowywane przy wilgotności od 10% do 90%, oraz przy temperaturze otoczenia od 0 do +40°C...” Powyższy wymóg zakłada więc, że urządzenie oraz jego operatorzy powinni pracować w warunkach pracy niezgodnych z rozporządzeniem (Dz.U. 1997 nr 129 poz. 844). Prosimy o doprecyzowanie iż wymagana temperatura wymieniona w opisie przedmiotu zamówienia dotyczy przechowywania urządzenia a temperatura pracy urządzenia powinna być zgodna z wymaganiami bezpieczeństwa i higieny pracy tj. od 15°C do 30°C.

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 4**

Zapis w Załączniku nr 8, pkt. 3 ppk. 25 oraz w Załączniku nr 9 par. 4 ust.4c):

*„Oświadczenie producenta Urządzenia potwierdzające, że Wykonawca jest upoważniony do sprzedaży Urządzenia, jak również prowadzenia serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego”*

Prosimy zmienić w następujący sposób:

*„Oświadczenie producenta Urządzenia potwierdzające, że Wykonawca jest upoważniony do sprzedaży Urządzenia, jak również prowadzenia serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego lub zapewni świadczenie usług gwarancyjnych i pogwarancyjnych przez serwis autoryzowany przez producenta urządzenia lub jego oficjalnego przedstawiciela”.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonał zmiany SIWZ w powyższym zakresie. Zmiany nr 3 i 4 SIWZ z dnia 4 lutego 2014 r.

Z poważaniem

Kierownik działu  
realizacji inwestycji  
*Tomasz Jarus*